ROZMITAL

zemeédeélskeé stroje na picniny

STROJIRNY ROZMITAL POD TREMSINEM

www.rozmital.com

SP-772

SHRNOVAC PICE DVOUROTOROVY STREDOVY

NAVOD K POUZIVANI
A KATALOG DILU

1 - 2008 od v.¢€. 066 do v.¢. 080




NAVOD K POUZIiVANI

SHRNOVAC PICE
DVOUROTOROVY STREDOVY

SP-772

Vydani: 1 -2009 JK: 536 44 SKP: 29.32.32

Vyrobce: RAVAK a.s.
Strojirny Rozmital
Nadrazni 25; 262 42 Rozmital pod TremsSinem
tel : 00420 - 318 427 312
00420 - 318 427 321
fax: 00420 - 318 427 314
e-mail: info.rozmital@ravak.com

www.rozmital.com

Nasledujici tabulku vyplnte pfi prodeji.

VYROBNI CiSLO ....................
DATUM PRODEJE ...................
ADRESA PRODEUJCE . . ..ottt e

TEL/FAX o oo
OBSAH NAVODU: strana
1. UVOD 3
2. SPECIFIKACE URCENI STROJE 5
3. TECHNICKE INFORMACE O STROJI 5
4. VSEOBECNA BEZPECNOST 8
5. POKYNY PRO PREPRAVU STROJE 10
6. KOMPLETACE STROJE A UVEDENi DO PROVOZU 10
7. PRIPOJENI STROJE K TRAKTORU, NASTAVEN| PRACOVNI 11

A PREPRAVNI POLOHY, ODPOJEN| STROJE OD TRAKTORU
8. PRACE SE STROJEM, JEHO SERIZENI 14
A VOLBA PRACOVNICH POJEZDOVYCH RYCHLOSTI
9. MAZANI, UDRZBA, OPRAVY 15
A POSEZONNI USKLADNENI STROJE
10. PRISLUSENSTVi A NAHRADNI DiLY 16
11. LIKVIDACE VYRAZENEHO STROJE A OBALOVEHO MATERIALU 16
KATALOG DiLU 18

SP-772 2 od v.€. 066 do v.¢. 080



1. UVOD

Povinnosti uzivatele a obsluhy je fadné se seznamit pfed zahajenim prace s NAVODEM
K POUZIVANI. Obsahuje dllezité informace o bezpec¢nosti prace, montazi, pouzivani, obslu-
ze a udrzbé a je nutné jej povazovat za soucast stroje. Bezporuchova, bezpecna prace se
strojem a jeho Zivotnost do znaéné miry zavisi na jeho spravné a peclivé udrzbé.

Jestlize Vam budou nékteré informace v navodu nesrozumitelné, obratte se pfimo na vyrob-
ce stroje. DoporuCujeme Vam vyhotovit si po vyplnéni Udaju o koupi stroje kopii navodu a
original si peclivé uschovejte pro pfipad ztraty nebo poskozeni.

Pfi praci je zejména nutné se Fidit bezpecnostnimi pokyny, aby jste se vyvarovali nebezpeci
zranéni vlastni osoby nebo osob v okoli. Tyto pokyny jsou v navodu k pouzivani oznaceny
timto vystraznym bezpecnostnim symbolem.

/N

KDYZ UVIDITE V NAVODU TENTO SYMBOL,
PECLIVE SI PROCTETE NASLEDUJICi SDELENI.

Pfi provadéni pokynu oznac¢enych v navodu timto symbolem dbejte zvySené opatrnosti.

ﬁ Obsluha stroje musi byt s timto navodem k pouzivani prokazatelné seznamena.
Vyrobce neruéi za skody na majetku a zdravi osob, zpisobené nedodrzenim
tohoto navodu nebo porusenim bezpecnostnich a ostatnich vSeobecné zavaz-
nych pravnich predpisu.

Na samotném stroji je nalepeno nékolik dulezitych piktogramu, které upozoriuji na
vznik mozného nebezpeci. Doporucujeme nasledujici vysvétleni téchto znacek peclivé
dodrzovat.

/NN

A A
Ll

- max. 9°

-1

e B>

X

Piktogram €.1 (umisténi - na boc¢ni ploSe ramu z levé strany)

Pfed pouzitim stroje si prostudujte navod.

Dodrzujte bezpecnou vzdalenost pfi zkou$eni a provozu stroje.
Pfi 0drzbé a opravé opravujte pouze fadné zajistény stroj a po-
stupujte dle navodu k pouzivani.

Maximalni svahova dostupnost v pfepravni poloze 9°.

Piktogram €.2 (umisténi - na bocni plochy sklopnych ramen rotoru
a na Celni plochy zavésu rotoru)

Dodrzujte bezpecny odstup od stroje.

Nebezpedi zasahu rotujici ¢asti stroje nebo odhozenym predme-

tem.

Piktogram €.3 (umisténi - na spodni plose sklopnych ramen rotort
— viditelné pfi zvednutych rotorech)

Dodrzujte bezpecny odstup od stroje

-nebezpedi zasahu sklapénou &asti stroje.

Piktogram ¢.4 (umisténi - na hydr. valce, na zavésy rotort a na hor-
ni plochu k ¢epu zavésu)
Nikdy nesahej do prostoru mezi pohybujici se ¢asti stroje.

Piktogram €.5 (umisténi — k zavésnym okim na rdmu stroje)
Oznaceni mist pro uchyceni pfi zvedani stroje.

od v.¢. 066 do v.¢. 080

3 SP-772



Piktogram €.6 (umisténi — na krytu ptivodového hiidele stroje)
540 ovmin Jmenovité otacky nahonového hfidele.

Vyrobni stitek stroje (umisténi - na bocni plose ramu z levé strany)

250 kPa Piktogram &.7 (umisténi — na disky kol u ventilku )
Tlak v pneumatikach.

450 kPa Piktogram ¢€.8 (umisténi — na disky transportnich kol u ventilku )
Tlak v pneumatikach.

\ L3 P-772“ Typové oznaceni stroje (umisténi - na bo&ni plochy ramu)

ROZMITAL Logo ROZMITAL (umisténi-na boéni plochy rdmu a napravu)

ABAA
250 kpa o | 2=
NN
(- | B |-
A
S
S 540 otmin
e |2 ‘sp-772]
_
450 kPa

SP-772 4 od v.€. 066 do v.¢. 080



2. SPECIFIKACE URCENIi STROJE

2.1. Uréeni stroje

Shrnovac pice SP-772 je ur€en pro shrnovani suché a zavadlé pice nebo slamy do fadka.
Stroj vytvafi jeden Fadek uprostied mezi rotory. Hrabaci rotory Ize prestavit do tfi poloh, ¢imz
se nastavi Sitka zabéru, pfitom se zméni Sifka Fadku.

A Stroj nikdy nepouzivejte k jinym nez shora uvedenym uceliim!

Stroj je ur€en pro vSechny vyrobni oblasti pro pouziti na pozemcich s rovnym povrchem
s moznym vyskytem ojedinélych kamenu o velikosti do 50 mm.

Svahova dostupnost samotného stroje v pfepravni poloze je stanovena na 9°, svahova do-
stupnost stroje v pracovni poloze je stanovena na 13°. Pfi provozu soupravy stroje s trakto-
rem se urCi svahova dostupnost v zavislosti na typu traktoru. PFi agregaci stroje s traktorem
je uzivatel povinen kontrolovat celkové jizdni vlastnosti soupravy a stanovit bezpeénou sva-
hovou dostupnost soupravy. Dale je tfeba kontrolovat dovolené zatizeni naprav traktoru a
potfebny prostor pro bezpecny provoz celého stroje a zvlasté kloubového hridele ve vSech
moznych pracovnich rezimech a polohach stroje (pfipojovani, odpojovani, jizda zatackou,
kompletni sloZzeni do pfepravni sestavy).

Odpovédnost za bezpecnost soupravy nebo za Skody vzniklé pfi pouziti nevhodného typu
A traktoru nese v plné mife uzivatel. Na takto zpusobené poskozeni stroje se nevztahuje zaru-
ka poskytovana vyrobcem.

2.2. Prednosti stroje

» dobra pohyblivost a snadna ovladatelnost v ¢lenitém terénu

» dobré jizdni vlastnosti pfi praci vlivem oto¢ného zavésu

» velky zabér

» dobré kopirovani terénu v podélném i pfiéném sméru

» vysoka kvalita prace a nizké ztraty neshrnutim i odrolem

» jednoducha konstrukce snizujici poruchovost a naro€nost na obsluhu a udrzbu

3. TECHNICKE INFORMACE O STROJI

3.1. Technicky popis_stroje

Shrnovac pice SP-772 je dvourotorovy stroj tazeny traktorem, pfipojuje se do spodnich ra-
men hydraulického tfibodového zavésu traktoru a na horni zavésny Cep.

Rotory jsou usporadany vedle sebe, ota&eji se opadénym smérem proti sob&. Radek se vytva-
fi v prostoru mezi rotory uprostied stroje.

Kazdy pracovni rotor je opatfen deseti hrabacimi rameny, na kazdém rameni jsou namonto-
vany C&tyfi hrabaci pruzinové dvojprsty. Hrabice ramen jsou z rotoru snimatelné. Vykyvny po-
hyb hrabic je fizen kulisovym mechanismem uloZzenym v uzaviené skiini s olejovou naplini.
Rotor je svym vikem uchycen k naboji ulozeném na pevné svislé hfideli ve dvou kuli¢kovych
loZiskach, spodni ¢ast rotoru je na svislé hrideli ulozena v dal§im lozisku, ¢imz je dosazeno
vysoké tuhosti rotoru. Na horni ¢ast svislé hfidele je namontovana skfifi hnaciho kuzelového
ozubeného prevodu. Kolo pfevodu je nasroubovano na naboji rotoru, pastorek je ulozen ve
skFini v kuliCkovych loZiskach. KuZelovy pfevod je mazan mazacim tukem.

Rotory jsou ke stroji pfipojeny kyvné v podélném i pfiéném sméru, coz zaru€uje velmi dobré
kopirovani terénu. Pod kazdym rotorem je na svislé hfideli posuvné uloZen dvoukolovy pod-
vozek, vySkové plynule prestavitelny pomoci Sroubu oviadaného klikou. Slupice kol jsou
oto¢né kolem svislé osy. Pfed rotor je vysunuto tfeti opérné kolo, rovnéz oto¢né kolem svislé
osy a vyskoveé prestavitelné do nékolika poloh.

Pohon stroje je odvozen od vyvodového hfidele traktoru pfes kloubovy hfidel na vstupni
predlohovy hfidel stroje, na ktery je napojena rozvodova kuzelova prevodovka. Pohon rotor(

od v.¢. 066 do v.¢. 080 5 SP-772



je od stfedové prevodovky proveden pomoci kloubovych hfidelu s pfetézovaci spojkou. Kaz-
dy rotor je tak proti pretizeni chrdnén samostatné.

Standartné je ke stroji dodavan vstupni ndhonovy kloubovy hfidel s jednoduchymi klouby.
Pro pohon je mozné pouzit i kloubovy hfidel s jednim dvojitym kloubem, pak se tento dvou-
kloub umistuje smérem ke stroji. Pfi pouziti hfidele s dvoukloubem neni nutné snizovat rych-
lost otaceni rotor pfi praci pfi prdjezdu ostrou zata€kou, kdy dochazi k velkému natoéeni
traktoru vugi stroji.

Ram stroje je tvofen profilem obdélnikového prifezu. K pfedni ¢asti ramu je pfipojen otocny
zaveés s vykyvnymi zavésnymi Cepy, které se pripojuji do spodnich ramen tfibodového zavé-
su traktoru. Na spodni pficku zavésu jsou namontovany dva fetézy, kterymi se zajistuje vys-
kové nastaveni ramu stroje. Tyto fetézy se zavésuji do drzaku, ktery se namontuje na traktor
misto horniho tahla tfibodového zavésu traktoru.

Na zadni pfiény nosnik ramu jsou pfipevnény nosniky pojezdovych kol ramu.

Ke stfedni ¢asti ramu jsou kyvné pfipojena sklopna nosna ramena pracovnich rotort. Jejich
prestaveni z pracovni do prepravni polohy a naopak se provadi pomoci pfimoc€arych hydro-
motord, zajisténi v pfepravni poloze je provedeno mechanickymi zajisStovadi oteviranymi ruc-
né pomoci Snudry. ZajiStovace jsou opatfeny zaradzkami pro zachyceni na &epy ramen ve
zvednuté poloze a opérou pro omezeni vykyvného pohybu ramen pfi jejich Casteném zved-
nuti (napf. pfi otd€eni na okraji pozemku). Sklopna ramena jsou tvofena uzavienymi profily
spojenymi pFickou.

Ze spodni strany sklopnych ramen jsou pfiSroubovany drzaky rotord a pod nimi jsou kyvné
v kulovém lozisku zavé$eny skiiné rotord. Rotory jsou vykyvné v podélném i pficném sméru,
velikost vykyvu v pficném sméru je omezena tdhlem a vykyv v podélném sméru je omezen
voditkem kyvného €epu. Drzaky rotorl Ize k nosnym ramendm pfiSroubovat ve tfech polo-
hach, ¢imz se nastavi Sifka pracovniho zabéru a fadku.

Pro lepSi utvarfeni fadki muze byt stroj vybaven stfedni mezisténou. Ta je uchycena na
sklopném drzaku mezi rotory. Drzak mezistény je dvéma tahly spojen s levym sklopnym ra-
menem, pfi zvednuti levého rotoru do pfepravni polohy dojde k vyklopeni mezistény nahoru.
Mezisténa se dodava na prani.

Hydraulicky okruh je tvofen dvéma hydraulickymi valci pro zvedani sklopnych ramen rotor(,
jednim uzaviracim kulovym ventilem, rozvodnym potrubim se Sroubenim, hadicemi a pfipo-
jovaci rychlospojkou. Pfipojuje se ke vnéjSimu hydraulickému okruhu traktoru. Ventil, namon-
tovany za rychlospojku tlakové hadice slouzi pfi svém uzavieni ke snaz8imu pfipojeni rych-
lospojky k okruhu traktoru pfi tlaku v hydraulickém okruhu stroje.

Pro podepreni stroje pfi jeho odstaveni je ram na pfedni ¢asti vybaven vysuvnou podpérou.
Na spodni ¢asti nosniku ramu je dale deska pro uchyceni stfedové prevodovky, predni ¢ast
predlohy pohonu je uchycena v drzaku na sloupku podpéry na predni ¢asti ramu.

Na zadnim pfi€ném nosniku ramu jsou drzaky hrabic, do kterych se ukladaji sejmuté hrabice
pfi pfeprave stroje po komunikacich.

Dale je stroj vybaven bezpeénostnimi zabranami. Bo&ni ¢asti zabran rotord jsou sklopné pro
zmensSeni vySky stroje pfi zvednuti rotor( do pfepravni polohy.

Dle pozadavkl dopravnich predpisl jsou na stroji namontovany pfedni a zadni vystrazné Sti-
ty, pfedni, bo¢ni a zadni odrazky, pfedni a zadni svitiiny a drz&k na §tit zvlaStniho oznaceni
pro pomala vozidla. Pfi pfepravé po komunikacich musi byt svitilny pfipojeny do elektroza-
suvky traktoru.

SP-772 6 od v.€. 066 do v.¢. 080



3.2. Technicka data stroje

Sitka stroje pracovni 7100 + 8 000 mm
Vys$ka stroje pracovni 1600 mm
Délka stroje 6 100 mm
Sitka stroje prepravni 2900 mm
Vyska stroje pfepravni 3450 + 3890 mm
Pramér rotoru 3360 mm
Pocet rotoru 2 ks
Pocet ramen na rotoru 10 ks
Pocet dvojprstd na rameni 4 ks
Pojezdova kola rotorl - 16 x 6,5-8 2x3 ks
Husténi kol 250 kPa
Pojezdova kola ramu - 225/70 R15 2 ks
Husténi kol 450 kPa
Kloubové hfidele pohonu rotord - AW 21121 K32 2 ks
Kloubovy h¥idel vstupni (540 ot.min™) **) 1 ks
Pfipojovaci hfidel — @ 35 mm, 6 drazek - dle ISO 500

Pojezdova rychlost pfepravni do 15 km-h™
Pojezdova rychlost pracovni 6 +11 km-h"
Svahova dostupnost soupravy v pracovni poloze (viz. kap. 2.1.) do 13°
Svahova dostupnost soupravy v pfepravni poloze (viz. kap. 2.1.) do 9°
Pracovni zabér 6,8+7,7 m
Vykonnost *) 7,6 hah
Mnozstvi neshrnuté pice max. 3 %
Ztraty odrolem (pfi obsahu susiny 65%) max. 3 %
Pfikon na vstupnim hrideli 26 kW
Jmenovité otacky vyvodového hfidele 540 ot:min’
Maximalni ota€ky vyvodového hfidele 595 ot:min’
Pracovni otac¢ky vyvodového hfidele 350 + 520 ot'min”
Maximalni pracovni tlak oleje hydraulického okruhu 16 MPa

Tazny prostfedek - traktor (viz kap. 2.1.)
Doporucené traktory - Zetor 7211 ; 7711 ; 7245 ; 7745 ; 7520 ; 8520 ; 7540 ; 8540 ; 9540

Mé&rnéa spotieba nafty do 2,1 I-ha’
Obsluha traktorista
Hmotnost stroje bez pfisluSenstvi 1755 kg +5%
Rozlozeni hmotnosti v pfepravni poloze - zatizeni na napravu 1060 kg

- zatizeni na zavés 695 kg

*) Vykonnost plati pro vynos 25 t-ha™ zelené pice na pramérnych pozemcich se svahem
do 6° pfi dodrzeni pracovniho zabéru a pfedepsané pracovni rychlosti.

**) Doporucené typy vstupnich kloubovych hfidelu :

AW 21101 (Agdrive - Marad)

AW 21101 WWE (s dvojitym kloubem) (Agdrive - Marad)
Pfi agregaci s doporu¢enymi typy traktoru je potfebnd funkéni délka kloubového hridele
v rozsahu 950 + 1250 mm (méfeno mezi osami kloubu). Pfi agregaci s jinymi traktory je nut-
né spravnou délku kloubového hfidele urcit.
Kloubovy hfidel musi byt vybaven neto€ivym krytem.
Pfi pouziti kloubového hfidele s dvoukloubem jej montujte dvoukloubem na stranu ke stroji.

Hydraulicky okruh je v zavodu zkouSen na funkénost hydraulickych prvkud, proto v ném zu-
stava zbytkové mnozstvi oleje PP80. V pfipadé pouziti traktoru s naplini oleje jinych paramet-
rt , doporu€ujeme hydraulické Ustroji proplachnout.

od v.¢. 066 do v.¢. 080 7 SP-772



4

. VSEOBECNA BEZPECNOST

4.

1. Bezpecénost prace

/AN

2.

o

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Aby nedoslo k urazu zpusobenému neznalosti nebo vlastni neopatrnosti, dodrzujte

nasledujici zakladni pokyny bezpecnosti prace.
PouZziti stroje k jinym u€elim nez je ur€eno timto navodem je zakazano.
Stroj smi obsluhovat pouze pracovnik starsi 18-ti let, ktery je zdravotné i odborné zpUsobi-
ly, vlastni opravnéni k obsluze traktoru a ktery byl prokazatelné seznamen se zasadami
bezpe€né a zdravotné nezavadné prace, sbezpelnostnimi predpisy, s navodem
k pouzivani a obsluze a s vlastnim strojem. Ostatnim nepovolanym osobam a zvlasté dé-
tem zabrarnte, aby obsluhovali tento stroj. Neodbornou manipulaci se strojem muze dojit i
ke smrtelnym zranénim.
PFi praci dodrzujte pfedpisy bezpec&né a zdravotné nezavadné prace a pokyny uvedené
v navodu k pouzivani stroje.
Pfed zahajenim prace zkontrolujte technicky stav stroje a jeho funkénost z hlediska bez-
pecnosti. Zkontrolujte, zda jsou fadné dotazena vSechna Sroubova spojeni, zejména rotu-
jicich ¢asti, zda se na konstrukci stroje nevyskytuji praskliny nebo podobné zavady.
Je zakazano provozovat stroj bez ochrannych zdbran a krytd, nebo jsou-li tyto poSkozeny.
Dbejte na to, aby vSechny Cepy zavésu byly fadné zajistény koliky s pojistkami.
PouZivejte pouze doporucené kloubové hfidele s pretéZovaci spojkou a s netoCivym kry-
tem. P¥i pfipadném pouziti kloubového hfidele jiného typu dbejte na to, aby tento splfioval
vSechny pozadované parametry (rozmérové, vykonové a bezpecnostni). Odpovédnost za
pouziti nevhodného kloubového hfidele nese v tom pfipadé uZivatel.
Kloubovy hfidel musi byt Fadné upevnén a zajistén, jeho kryty musi byt zajistény proti ota-
¢eni, traktor i stroj musi byt vybaven krytem kloubu. Stav kloubového hfidele a krytd pra-
videlné kontrolujte. Prace s poSkozenym kloubovym hfidelem nebo s poSkozenymi kryty
je zakazana, hrozi smrtelné nebezpeci.

. Zkontrolujte, zda nedochd&zi ke kolizi kloubového hfidele a horniho etdzového zavésu

traktoru, v pfipadé moznosti poSkozeni kloubového hfidele zavés z traktoru demontuijte.
Stroj agregujte pouze s doporucenymi typy traktora. V pfipadé pouZziti traktoru jiného typu
je uzivatel povinen kontrolovat dovolené zatiZzeni ndprav a zavésu traktoru, celkové jizdni
vlastnosti soupravy a stanovit bezpecnou svahovou dostupnost soupravy. Odpovédnost
za pouziti jiného nez doporuceného typu traktoru nese v plné mife uzivatel.

Pokud je stroj v chodu, nesmi se osoby zdrZzovat ve vzdalenosti mensi nez 20 m (vyjma
kabiny traktoru). Zjisti-li obsluha nepovolanou osobu v tomto nebezpeéném okruhu, je po-
vinna uvést stroj do klidu. Pokra€ovat v praci je dovoleno az poté, kdyz tato osoba nebez-
pecny prostor opusti.

Pfed vystoupenim z traktoru vzdy vypnéte nahon kloubového hfidele a vyCkejte az se ro-
tory stroje Uplné zastavi. Ke stroji pfistupujte opatrné, nebezpeci zranéni o pracovni prsty
zvednutych rotord hrozi zejména pfi pFistupu ke stroji v pfepravni sestave.

Pfed jakoukoli kontrolni €i udrzbarskou &innosti na stroji a pfed ru¢ni manipulaci s nim,
zejména pfi odpojovani a pfipojovani kloubového hfidele, vypnéte vzdy motor traktoru.
Souprava musi byt fadné zajisSténa proti samovolnému pohybu.

Pfed nastartovanim traktoru s pfipojenym strojem se presvédcete, Ze je v traktoru vypnuty
nahon kloubového hfidele a ze se v blizkosti stroje nenachazeji zadné osoby. PFi nahod-
ném roztoceni stroje pfi nastartovani motoru traktoru hrozi nebezpedi urazu.

Obsluha musi provadét obasnou kontrolu stroje, pfi tom je potfeba ocistit stroj od zachy-
cené pice, aby nedoSlo k jejimu namotavani zejména na rotory a pojezdova kola. Tuto
¢innost smi obsluha provadét pouze v zajisténé poloze za klidu stroje.

Zjistite-li pfi praci pfibyvani vibraci, uslySite-li neobvykly hluk nebo zjistite-li jinou zavadu,
ihned zastavte, zjistéte pficinu a odstrarite ji.

Pfi praci i pfepravé stroje pfizpusobte rychlost jizdy terénu a okamzitym podminkam. Pfi
nepfiznivych provoznich podminkach (napf. na kluzkém terénu na svahu) je nutno dbat
zvySené opatrnosti a pfiméfené snizit pojezdovou rychlost. V zadném pfipadé neprekroc-
te povolenou pracovni nebo prepravni rychlost a svahovou dostupnost, predepsanou
v ndvodu k pouzivani stroje.

Sefizovani, ¢iSténi, mazani, udrzbu a opravy provadéjte pouze v zajisténé poloze a za kli-
du stroje.

SP-772 8 od v.€. 066 do v.¢. 080



19.

20.

21.

22.

23.
24.

25.

26.

27.

28.

Pfi manipulaci s hydraulickym zafizenim stroje dbejte na to, aby nedoslo k Uniku oleje do
okoli.

Je zakazano vstupovat nebo Iézt pod stroj nebo jeho &asti zvednuté pomoci hydraulické-
ho zafizeni traktoru. V pfipadé potfeby pfi opravé je nutné stroj Fadné podlozit a zajistit
proti prevraceni a samovolnému pohybu celého stroje nebo jeho ¢asti.

Se strojem je dovoleno pojizdét pouze v agregaci s traktorem, nebo je mozné jeho pre-
misténi za pouziti vhodného manipulaéniho prostfedku, napf. jefabu. Je zakazano pojiz-
dét se strojem za pomoci lidské sily, nebot hrozi neoekavané rozjeti nebo prevraceni
stroje.

Pfi obsluze stroje (pfipojovani, odpojovani, €idténi, udrzba, oprava) pouzivejte vhodné
ochranné pracovni prostfedky - rukavice a pod.

Obsluha nesmi opustit soupravu, pokud tato neni v klidu a fadné zajisténa.

Vyvarujte se nehod, zranéni osob nebo poskozeni majetku zpisobenych provozem stroje.
Za vzniklé Ujmy zodpovida obsluha stroje nebo uzivatel.

P¥i praci soupravy stroje s traktorem plati v plném rozsahu bezpe&nostni a provozni pred-
pisy a zasady uvedené v navodu k pouzivani pfisluSsného traktoru a agregovaného stroje.
Se strojem Ize pracovat po celou dobu smény s prestavkami pfedepsanymi pro Fidi¢e trak-
toru.

V pfipadé nahlého zhorseni zdravotniho stavu (nevolnost, Unava a pod.) preruste praci,
vypnéte motor a soupravu zajistéte. Rovnéz neobsluhujte stroj pod vlivem 1éka nevhod-
nych pro fidi¢e, alkoholu nebo jinych navykovych latek.

Dodrzujte a fidte se bezpecnostnimi pokyny, které jsou umistény na rizikovych €astech
stroje a oznageny varovnym symbolem A

4.2. Pravidla dopravni_bezpecnosti

/N

10.

1.

Ridi¢ traktoru musi byt Fadné seznamen s navodem k pouzivani stroje, je povinen dodrZo-
vat vSechna bezpecnostni ustanoveni tohoto navodu i ndvodu k obsluze traktoru a
v8echna ustanoveni platné vyhlagky pro provoz vozidel na pozemnich komunikacich. Ri-
di¢ traktoru musi mit u sebe mimo dokladu Fidi€e i osvédcCeni o schvéleni stroje pro provoz
po pozemnich komunikacich.

Stroj smi byt agregovan pouze s doporu¢enym traktorem nebo s traktorem odpovidajici
kategorie, v fadném technickém stavu.

Pfi pfepravé po verejnych komunikacich musi byt stroj v pfedepsané pfepravni sestavé a
fadné zajistén proti samovolnému rozlozZeni sklopnych ramen.

Je zakazano pouzivat stroj pro prepravu zZivého i nezivého nakladu.

Pro pfepravu po vefejnych komunikacich je stroj opatfen skupinovymi svitilnami , Stitem
zvlastniho oznaceni pro pomala vozidla (Stit se nedodava, stroj je pouze vybaven drza-
kem) a vystraznymi Stity s odrazkami, které jsou namontovany na stroji dle vyhlasky MD
&. 341/2002, platné pro provoz v CR. Pro provoz v jinych zemich musi byt provedeny
Upravy ve shodé s platnymi mistnimi pfedpisy. Ridi¢ je povinen vy$e uvedené osvétleni a
oznaceni stroje b&éhem prepravy pouZzit.

Je zakazano prepravovat stroj po vlastni ose po silnicich I. tfidy. Tyto se sméji prejizdét
v pficném sméru. Dopravni inspektorat mize podle mistnich podminek toto omezeni
upravit.

Je zakazano prepravovat stroj po vlastni ose za snizené viditelnosti. | za nesnizené vidi-
telnosti musi byt pfi pfepravé na traktoru rozsvicena tlumené a koncova svétla.

Nejvy$si povolena rychlost pfi prepravé po vlastni ose je 15 km-h™'. Ridi¢ je povinen po-
jezdovou rychlost snizit s ohledem na stav a povahu vozovky a terénu (zejména na pol-
nich cestach, na svahu a na kluzkém povrchu). Musi dbat na to, aby neprekrocil dovole-
nou svahovou dostupnost soupravy.

Vzhledem k rozmérim stroje dbejte pfi jizdé na dostateCny bocni odstup od ostatnich
UCastnikd provozu i od pfedmétd v okoli vozovky, jinak maze dojit ke zranéni osob nebo
poskozeni majetku.

Je zakazano odpojovat stroj od traktoru na komunikacich a na svahu.

od v.¢. 066 do v.¢. 080 9 SP-772



11. Pfed vjizdénim na vefejné komunikace ocCistéte soupravu, aby nedoslo ke znecisténi vo-
ZOVKy.

4.3. Pozarni bezpecénost

AL Pti praci pravidelné kontrolujte, zda nedochazi k namotavani pice na rotaéni &asti stroje.
Takto zachycenou pici ihned odstrante, viz ¢l. 4.1.15. a 4.1.18.
2. Pravidelné kontrolujte a Cistéte prostor v krytech kloubl kloubového hfidele, viz €lanek
41.15. a 4.1.18.
3. Pred zahajenim svarecskych praci ocistéte stroj od zbytkl pice a nedistot, které by mohly
zpusobit pozar, viz €l. 4.1.15. a 4.1.18. SvareCské prace mize provadét pouze kvalifiko-
vany pracovnik pfi dodrzeni pFislusnych bezpec€nostnich a protipozarnich zésad.

5. POKYNY PRO PREPRAVU STROJE

5.1. Dodavani stroje

Stroj je dodavan smontovany v expedi¢ni sestavé nebo zkompletovany pro pfepravu po
vlastni ose

5.2. Preprava stroje na dopravnim prostiedku

Pro uloZeni stroje na vozidlo je potfebna volna loZzna plocha o rozméru 2,35 x 4,3 m. Mini-
malni vySka stroje je 2,30 m.

Nakladani a prekladani stroje provadéjte jefabem, o minimalni nosnosti 2 500 kg, pro zavé-
Seni pouzijte oznaena zavésna mista na ramu stroje. P¥i této Cinnosti dbejte zvySené opatr-
nosti. Po uloZeni na vozidlo zajistéte Fadné cely stroj k vozidlu upinacimi popruhy, vazacim
dratem nebo obdobnym bezpecnym zpusobem tak, aby stroj nemohl po lozné ploSe pojizdét.
Dbejte na to aby se stroj pfi zabezpeceni na lozné ploSe dopravniho prostfedku neposkodil.
Pfi ukladani stroje na loznou plochu dbejte na dodrzeni celkovych dovolenych rozmérd vozi-
dla a nakladu.

Pamatujte, Ze za uloZeni nakladu na vozidle zodpovida Fidi¢ vozidla. Ridi¢ je téZ povinen
sledovat a kontrolovat uloZeni nakladu i béhem pFepravy a pfipadné nedostatky neprodlené
odstranit nebo prepravu nakladu prerusit.

5.3. Preprava_ stroje po vlastni ose

Stroj pfipraveny v expedi¢ni sestavé zkompletujte — postupujte dle kap. 6.1. Se strojem se
nesmi po komunikacich pojizdét s koly namontovanymi z vnitini strany napravy, nebot tak je
snizena stabilita stroje.

Stroj pfipojte za traktor podle pokynu uvedenych v kap. 7.1., 7.2. a 7.3. tohoto navodu. P¥i
prepravé stroj kontrolujte (zda nedoslo k ne€ekanému samovolnému uvolnéni zavésu a pod.)
a dodrzujte vSechny dopravni a bezpecnostni pfedpisy dané timto navodem, navodem k po-
uzivani traktoru i vSeobecné platnymi ustanovenimi.

AG. KOMPLETACE STROJE A UVEDENi DO PROVOZU

6.1. Kompletace stroje

Pfi montaZi stroje dodaného v expedi¢ni sestavé postupujte nasledovné. PFi této Cinnosti

dbejte zvySené opatrnosti.

1. Stroj zvednéte jefabem o minimalni nosnosti 2 500 kg. Pro zavéSeni pouzijte v predni ¢asti
ramu zavésna oka a v horni zadni ¢asti podvazte popruhy pfiruby rotorti nebo popfipadé
vyuzijte otvory pro haky, které se nachazeji na spodni koncové strané sklopného ramene.
Sejméte ze stroje hrabice, pfedlohu, napravy s koly, pfedni zabranu, pfedni kopirovaci ko-
la a v zadni ¢4sti pfevodovku. Poté demontujte hlavni kola ze zavésu a zadni ¢ast ramu .

2. Zadni C&ast stroje priSroubujte k pfedni za pomoci spojovaciho materialu uvedeného
v katalogu ND. Drz&ky s hlavnimi koly pfiSroubujte na zadni ¢ast ramu. VSechny Sroubové

SP-772 10 od v.¢€. 066 do v.¢. 080



spoje fadné dotahnéte. Neni dovoleno provozovat stroj s hlavnimi koly hamontova-
nymi z vnitini strany nosnikd podvozku ramu, nebot’ je tim snizena staticka stabilita
stroje.

3. Vysurnite podpéru stroje a teprve nyni mizete stroj spustit jefabem na zem. PFiSroubujte

k ramu pfedni zabranu. RAmem protahnéte elektroinstalaci. Zapojte kontakty konektort na
predni zabrané a v zadni napravé ( proti zaméné jsou barevné oznacené) a namacknéte
krytky do otvoru pro elektroinstalaci. PfiSroubujte pfevodovku ze spodni ¢asti ramu. Pecli-
vé pripojte k ni kloubové hfidele vedouci od rotort a zajistéte kryty kloubovych h¥ideld pro-
vle€enim Fetizku do otvoru v krytu na pfevodovce. Predlohovy hfidel nasunte do Celniho
naboje prevodové skiiné. V pfedni ¢asti hfidel predlohy pfichytte k drzaku tfmenem.
V naboji pfevodovky si vycentrujte boéni otvor se zavitem v pfedloze. Poté zasunte pod-
lozku ve tvaru pulmésice mezi trubku pfedlohy a ndboj prevodovky . Pak zajistéte Sroubem
M12 a dotdhnéte i pfedni tfmen.

4. Stroj pfipojte za traktor (viz.kap.7.1 a 7.2.) a sklopna ramena pomoci hydrauliky rozlozte.

Pred tim odjistéte zajistovace. Dbejte na to aby se nikdo nezdrzoval v prostoru kolem stro-
je. Ramena poté prizvednéte do polohy kdy se opfou Cepy ramen o spodni zardzku zajis-
tovace. (je nutné v dobé kdy se budou montovat podvozky a kola rotord aby ramena jistil
jefab pro pripad selhani hydraulického okruhu traktoru.) Namontujte napravy a predni kola
pod rotory. Peclivé zajistéte. PFi tom dbejte na spravnou polohu jednotlivych dild - postu-
pujte dle katalogu ND. (orientaci napravy a prfedniho kopirovaciho kola s krytem) Poté
spustte rotory na zem.

5. Sklopte zabrany do dolni polohy.
6. Na ramena rotord nasunte spravné orientované hrabice. Dbejte na peclivé zajisténi hrabic

pojistnymi koliky s krouzkem.

7. Dbejte na fadné dotazeni vSech Sroubovych spoju a fadné zajisténi dalSich montaznich

prvkua ( zavlacek a pod.). Kluzng ulozeni dild namazte mazacim tukem.

6.2. Uvedeni_stroje do provozu

1.

Pfed uvedenim stroje do provozu prekontrolujte, zda pfi montazi nebo prepravée stroje ne-
doslo k poskozeni nebo uvolnéni nékterych ¢asti a dilu. Zjisténé zavady odstrarite.

2. Pfekontrolujte nahusténi pneumatik a namazani stroje.

f 3. Pfevody stroje protocte nejprve rukou tahem za hrabaci ramena, pak traktorem pfi nizkych

otackach, které postupné zvysujte. PFi tom z kabiny traktoru sledujte chod stroje, ni-
kdy se nepriblizujte k otacejicim se rotoram!

4. Nikdy nezvySujte otacky nad dovolenou hodnotu.
5. Dale pfezkousejte tésnost hydraulického okruhu, funkci zvedani sklopnych ramen rotortd a

funkci zajiStovacu. Zvedani provadéjte pouze za klidu rotord. Dbejte na to, aby se pfi této
¢innosti nezdrzovala jina osoba v blizkosti stroje.

6. Pokud v pribéhu pfezkouSeni stroje zjistite jakoukoli zavadu, uvedte stroj do klidu a zava-

du odstrante. VSechny zjis§téné i drobné zavady musi byt odstranény, jinak hrozi pfi provo-
zu rychlé zhorSeni stavu a vazné posSkozeni celého stroje nebo muaze byt ohroZzena bez-
pecnost osob.

7. PRIPOJENI STROJE K TRAKTORU, NASTAVENiI PREPRAVNI

A PRACOVNI POLOHY, ODPOJENI STROJE OD TRAKTORU

7.1. Priprava stroje a traktoru

Stroj se pfipojuje do spodnich ramen tfibodového zavésu traktoru a na horni zavésny cep
pro uchyceni tahla. Pfed pfipojenim stroje demontujte horni etdzovy zavés traktoru, aby ne-
mohlo dojit k poskozeni kloubového hfidele pfi zvednuti pfedni ¢asti stroje. Dale demontujte
z traktoru horni tahlo tfibodového zavésu.

od v.¢. 066 do v.¢. 080 11 SP-772



7.2. Pripojeni_stroje k traktoru

Vlastni pfipojovani stroje k traktoru provadéjte na roviné a postupuijte zvlast opatrné. Traktor
vzdy fadné zajistéte proti samovolnému pohybu a vypnéte motor traktoru. Motor muzete na-
startovat pouze pfi manipulaci, kterou provadite z kabiny traktoru (obsluha hydraulického
zvedani).

Pri pripojovani dodrzujte nasledujici postup:

1.

»

S traktorem nacouvejte ke stroji tak, aby bylo mozné pfipojit spodni Eepy zavésu stroje do
spodnich ramen tfibodového zavésu traktoru. Cepy fadné zajistéte koliky s krouzky, spod-
ni ramena zavésu fadné bocné utahnéte. Na horni zavésny €ep traktoru namontujte misto
tahla zavés fetézu. Stroj rameny zavésu pfizvednéte, fetézy zaveésu provléknéte a zahak-
néte do otvord zavésu uchyceném na traktoru tak, aby pfi spusténi zavésu do spodni po-
lohy byl ram v roviné. Vypnéte motor traktoru a traktor zajistéte proti pohybu.

. Kloubovy hfidel pfipojte na vyvodovy hfidel traktoru a fadné zajistéte. Dbejte téZ na Fadné

zajisténi netocCivych krytd klouboveho hfidele.

. PFipojte hadice vnéjsiho hydraulického okruhu.
. POZOR! Tlakova vétev pro zvedani je oznacena zlutym pruhem nebo Zlutou krytkou, tuto

pfipojte do vyvodu traktoru ozna¢eného Zlutou barvou nebo €.1 s vystupem tlakového oleja
pfi nastaveni ovladaci paky rozvadéce v poloze €.1 ,zvedani“. Druhou rychlospojku pfipoj-
te do vyvodu oznageného €.2. Pfi manipulaci s hadici dbejte na to, aby nedo$lo k uniku
oleje do okoli. Uzaviraci kulovy ventil na tlakové hadici nastavte do polohy ,OTEVRENO* —
ovladaci paka je soubézné s hadici.

. Vidlici kabele elektroinstalace zapojte do zasuvky traktoru.
. Ovladaci $ndry zajistovacu protahnéte zadnim oknem do kabiny traktoru.
. Rameny hydraulického tfibodového zavésu prizvednéte predni ¢ast ramu stroje tak, az se

uvolni podpéra.Vyjméte kolik podpéry stroje, tuto vysurte do horni polohy a opét fadné za-
jistéte kolikem a pérovou zavlackou.

7.3. Nastaveni stroje do prepravni polohy

Pri nastaveni stroje do prepravni polohy postupujte nasledovné:

1.
2.
3.

4.

7.

Stroj pfipojte za traktor dle bodu 7.2.

PrezkouSejte funkci vSech svétel stroje. Pfipadné zavady odstrarite.

Do drzdku na levé Casti zadni ndpravy nasadte $tit zvlastniho oznaceni pro pomalé vozi-
dla.

Preklopte krajni ¢asti zabran nad rotory, odjisténi zabrany provedte vyklopenim zajistova-
ciho tahla, v horni poloze zdbrany opét zajistéte zasunutim zajiStovaciho tahla do otvoru
na zabrané.

. Z obou rotor( sejméte hrabice a ulozte je do drzakd na ramu.
. Pomoci vnéjSiho hydraulického okruhu zvednéte sklopna ramena ramu s rotory do horni

polohy. Pfi zvedani rotoru je nutné tahem za Sidru odklopit zajiStovace tak, aby Cepy
sklopnych ramen prosly pod spodni zarazky zajiStovacu, po té $fidru uvolnéte, pficemz da-
le dojde k samoc&innému mechanickému zajisténi obou ramen, zajistovace zaklapnou na
¢epy sklopnych ramen stroje. Zvedani provadéjte pomalu a chod zafizeni sleduijte.
Spravnou polohu zajistovaci zkontrolujte a provedte zajiSténi pojistkami, které
preklopte za zajiStovace k zarazkam na ramu stroje! Na toto radné zajisténi dbejte
zvlasteé pfri prepraveé po verejnych komunikacich.

Pri preklapéni pojistek pristupujte ke stroji podél ramu zepredu, nikdy nevstupujte
pfimo pod zvednuty rotor.

Vzdy zvednéte obé ramena az do horni polohy, nikdy nepojizdéjte po komunikacich s ra-
meny pouze ¢astecné zvednutymi a nezajisténymi mechanickymi zajistovaci!

Téz zkontrolujte polohu ovladaci paky hydraulického okruhu, paka musi byt v poloze "ne-
utral-blok", paka nesmi byt nastavena v poloze "volné - plovouci”.

Pred pfepravou po ukonceni prace ocistéte stroj od zbytk( zachycené pice, viz. ¢l. 4.1.18.

SP-772 12 od v.¢€. 066 do v.¢. 080



/N

7.4. Nastaveni stroje do pracovni polohy

Pokud je stroj zapojeny za traktorem v prepravni poloze, je postup nasledujici:
1. Pfeklopte pojistky zajiStovacl nahoru tak, aby bylo mozné zajiStovace odjistit. PFi tom ke

stroji pristupujte podél ramu zepredu, nikdy nevstupujte pfimo pod zvednuty rotor.

2. Rameny tfibodového zavésu traktoru pfizvednéte predni ¢ast ramu stroje.
3. Pomoci vnéjSiho hydraulického okruhu rozloZte sklopnd ramena s rotory. Ramena pfi-

zvednéte, aby doslo k uvolnéni zajiStovacu, tahem za $nudry odklopte zajisStovace z epu a
pak spoustéjte ramena s rotory. Kontrolujte, aby byly dostatec¢né odklopené oba zajistova-
¢e. Spousténi provadéjte pomalu, aby nedo$lo k prudkému narazu kol rotord na zem.
Dbejte, aby se pfi tomto Ukonu dal§i osoba nezdrzovala v nebezpecné blizkosti stroje.

4. Rameny tfibodového zavésu opét spustte predni ¢ast ramu stroje do spodni polohy vyme-

zené nastavenim zavésnych fetéza.
Paku ovladani vnéjSiho hydraulického okruhu nastavte do polohy "plovouci poloha".

5.
6. Nasadte zpét na rotory hrabice a Fadné je zajistéte koliky s krouzkem.
7.

Preklopte sklopné dily zabran a prekontrolujte spravnou polohu zajistovacich tahel.

8. Stroj sefidte (dle pokynu v kap. 8.) a mlzete zahgjit praci.

7.5. Nastaveni Sirky pracovniho zabéru stroje

Pracovni zabér Ize nastavit namontovanim drzaku rotord na nosnych ramenech ve tfech po-
lohach po 220 mm. Pfi tom postupujte nasledovné:

1. Na rovné tvrdé ploSe rozloZte stroj do pracovni polohy.
2. Demontujte Srouby M16, kterymi jsou drzaky rotoru pfipevnény ke sklopnym ramenam.
3. Cely rotor posunte do pozadované polohy. Pfi tom je mozné pomoci hydrauliky mirné pfi-

zvednout sklopna ramena, aby se rotor uvolnil. Rotor zUstane stat pojezdovymi koly na
zemi, vS§echna kola natoc¢te do stejného sméru napfi¢ k ramu stroje a s rotorem popojedte.

4.V pozadované poloze rotor opét ke sklopnému rameni fadné pfiSroubuijte.
5. Sklopné rameno s rotorem pfizvednéte nad zem a prezkousejte moznost pohybu rotoru

pro kopirovani.

6. Toto prestaveni stroje provadéjte na rovné tvrdé ploSe (v prostoru dilny) za pomoci vice

osob. Pfi tom dbejte potfebné opatrnosti.

7.6. Odpojeni_stroje od traktoru

N

© 0N O®

Stroj odpojujte od traktoru zasadné na roviné, mizete ho odpojit v rozloZzené - pracovni polo-
ze i ve slozené - piepravni poloze.

Postup je nasleduijici:

1. Se strojem zajedte na odstavné misto, soupravu zajistéte proti pohybu a vypnéte motor

traktoru.

2. Spodnimi rameny tfibodového zavésu traktoru nadzvednéte predni ¢ast ramu stroje az do-

jde k uvolnéni Fetézl. Vysunte podpéru stroje do dolni polohy a zajistéte ji Fadné kolikem a
pérovou zavlackou.

3. Spodni ramena zavésu traktoru opét spustte tak, az dojde k opfeni podpéry o zem.

. Odpojte kloubovy hfidel od traktoru a zavéste jej na fetizek na zavésu stroje.

5. Odpoijte hydraulicky okruh. Dbejte na to, aby pfi manipulaci nedoslo k tniku oleje do okoli.

Uzaviraci kohout na tlakové hadici nastavte do polohy ,ZAVRENO* — ovladaci péka je
kolmo k hadici.

. Odpoijte od traktoru zastrcku kabele elektroinstalace.

. Vyjméte z kabiny traktoru ovladaci Snuary zajistovacu.

. Uvolnéte a vyjméte fetézy ze zavésu na traktoru.

. Odpojte spodni ramena tfibodového zavésu. Pri této Cinnosti dbejte na to, aby pfi odpojeni
nedoslo k neo¢ekdvanému samovolnému pohybu stroje.

10. S traktorem muzete od stroje opatrné odjet tak, aby stroj zlstal v klidu. Z traktoru demon-

tujte zavés retézu.

od v.¢. 066 do v.¢. 080 13 SP-772



8. PRACE SE STROJEM, JEHO SERIZENI ,
A VOLBA PRACOVNICH POJEZDOVYCH RYCHLOSTI

8.1. Prace se strojem a jeho sefizeni

1. PFed zahdajenim prace zajedte se strojem na rovnou plochu v blizkosti pracovniho mista.
Zkontrolujte celkovy technicky stav stroje, dbejte na fadné utazeni vSech Sroubovych spo-
jb, na neporusenost ramu, na stav zabran a kryt kloubovych hfidell a na spravné nahus-
téni pneumatik.

2. Vyrovnejte ram stroje do vodorovné polohy. Toto provedte Upravou délky zavéseni fetéz(
na zaveésu

3. Pfekontrolujte, zda jsou rotory ve vodorovné poloze. V pfipadé potieby je vyrovnejte
v pficném sméru nastavenim polohy nosniku podvozku. Povolte upevnujici Srouby, pomo-
ci matic na stavécich Sroubech nosnik nastavte do potfebné polohy a Srouby opét fadné
dotadhnéte. Toto vyrovnani je nejlépe provést na rovné plose (napf. betonové podlaze dil-
ny) pfi prvnim uvadéni nového stroje do provozu, po vétsi opravé stroje nebo pfi potizich
s kvalitou hrabani. Na louce nebo na poli se pak nemusi provadét.

4. Na kazdém rotoru nastavte otaenim kliky vySku podvozku tak, aby hrabaci prsty v pfedni

¢asti rotoru byly v potfebné vysSce nad terénem (0+1 cm pfi shrnovani kratké pice, 1+2 cm
pfi shrnovani dlouhé pice). Sou€asné je nutné vyrovnat rotor v podélném sméru nastave-
nim vy8ky prfedniho pojezdového kola rotoru. Toto se provede posunutim drzaku kola po
vyjmuti Kkoliku. Potfebnou polohu kola fadné zajistéte kolikem a pérovou zavlackou. U
spravné vyrovnaného rotoru jsou konce nosnikl prstl po celém obvodu rotoru ve stejné
vysce nad zemi.
Konce prstt maji zasahovat do strnisté, ale nemaji hrabat pfili§ hluboko. Pfi hrabani prst
do zemé dochazi k jejich nadmérnému namahani a brzkému poskozeni. Pracovni prsty
nesmi byt radialné vyhnuté pres vnéjSi pramér rotoru, konce prstd musi byt bez otfepl a
hladké, prsty musi byt fadné dotazené. Zdeformované nebo jinak poSkozené prsty vymeén-
te.

5. Uvedte do pohybu rotory stroje a teprve po jejich roztoceni rozjedte traktor. Nikdy nepojiz-
déjte se zastavenymi rotory, muze dojit k zachyceni pracovnich prstl o terén a k jejich po-
Skozeni. Pojezd traktoru zastavte i pfi pfeskakovani pojistné spojky kloubového hridele, v
jizdé pokracujte az po opétovném roztoceni rotoru.

6. Funkci stroje a kvalitu prace vyzkouSejte na kratkém Useku a v pfipadé potfeby sefizeni
stroje upravte.

7. PFi ota€eni soupravy na okraji pozemku muazete nadzvednout rotory nad zem. Pfi tom sle-
dujte, aby byly oba rotory zvednuté do stejné vySe. Pfi zvedani dojde k zachyceni zajisto-
vacich ¢epl sklopnych ramen o spodni zarazky zajisStovacu a tim k vyrovnani vysky zdvihu
obou rotorl. Zvedani ramen na spodni zarazky provadéjte opatrné a zvedani v€as prerus-

A te, aby nedochazelo ke zbyte€nému nadmérnému namahani sklopnych ramen a hydrau-
lického systému.

8. Nikdy nezvedejte otécejici se rotory do horni polohy ani nezapinejte nahon kloubového

A hfidele, pokud jsou rotory zvednuté do pfepravni polohy. Otacejici se rotory mizete zvedat
jen do vySe spodni zarazky zajistovacu, pfi vy$Sim zvednuti hrozi poSkozeni kloubovych
hfidelu.

9. Pfi prijezdu ostrou zatackou, kdy dochazi k velkému natoceni traktoru vici stroji, snizte
otaCky motoru na minimum. SniZi se tim namahani nahonového kloubového hridele, ktery
ma v této poloze klouby natoCeny ve velkém Uhlu. SniZzeni otacek neni nutné pfi pouziti
kloubového hfidele s dvojitym kloubem na strané u stroje.

10. PFi praci sledujte stroj a pfi zjisténi jakékoliv zavady zastavte, preruste praci a pfi€inu za-
vady odstrante. Podle potfeby ocistéte stroj od zachycené pice, zvlasté na rotujicich ¢as-
tech (rotory, kola), aby nemohlo dojit k dalSimu namotavani a pfipadnému vzniceni pice.

8.2. Volba pracovnich pojezdovych rychlosti

Pracovni rychlost volte podle terénu, mnozZstvi pice a kvality prace do 11 km-h'™.

Pro kvalitni praci a Setrné zachazeni s pici dodrzujte ota¢ky vyvodového hfidele traktoru
v rozsahu 350 + 520 ot:min™. Zafazeni pfevodového stupné volte podle pfevodové charakte-
ristiky traktoru. Pro doporugené traktory typu ZETOR UR | témto poZadavkim odpovida za-
fazeni 1., 2. nebo 3.silni¢niho rychlostniho stupné a provoz pfi otdckach motoru v rozsahu

SP-772 14 od v.¢€. 066 do v.¢. 080



1350 + 1900 ot'min”, pro traktory ZETOR UR Il témto poZadavkim odpovida zafazeni
1. nebo 2. rychlostniho stupné a provoz pii ota¢kach motoru v rozsahu 1350 + 1900 ot-min™.

A Nikdy nezvysujte otacky stroje nad dovolenou hodnotu. Viivem dynamického namahani
pfi zvySenych otackach muaze dojit k vaznému poskozeni pfevodu a celého stroje.

9. MAZANI, UDRZBA, OPRAVY A POSEZONNIi USKLADNENIi STROJE

9.1. Mazani stroje

Mazani stroje v pribéhu sezony provadéjte v €asovych intervalech podle mazaciho planu.

Mazani se provadi mazacim lisem.

MAZACI PLAN SHRNOVACE PICE SP-772
. . . . . Technické infor- Pocet L
Pof. &. | Nazev mazaciho mista Druh maziva o maz. | Interval mazani
mace k mazivim mist
1 Kuzelové skfiné rotor( 2
o Cepy sklopr:r);/ﬁh ramen ra- 4 Po 25 hod.
Kulova loziska a pouzdra provozu
3 . tlo s 4
drzaku skfini
4 Oto¢ny Eep zavésu NLGI 1;DIN51 502; 1
5 Kyvné spodni ¢epy zavésu| PM AK-1 EP KP1K-30; 2 Po 50 hod.
6 Pouzdra oto&nych slupic ISO 6743;CCEB 1 5 provozu
pojezdovych kol rotor(
7 Stredova skfin 1 Po 100 hod.
8 Posuvné vedeni podvozki 5
rotor(
9 Stavéci Srouby rotorl 2
10 PFevod stavécich Sroubu T G3 5 Dle potieby
rotor(
11 Rotory - olejova néplii | OLEJ PP-44 | 'S8.VG 6%0 2
12 Loziska pojezdovych kol ro- NLGI 1;DIN51 502;
tord a ramu PM AK-1 EP KP1K-30; Pfi demontazi
13 | Horni loZisko naboje rotoru ISO 6743;CCEB 1 2
Kloubovy hfidel mazat pod- NLGI 1;DIN51 502;
14 le ndvodu k udrzbé prede- LV2EP KP2K-30;
psaného vyrobcem. ISO 6743,CCEB 2
NLGI 1;DIN51 502; o .
15 Kloubové lozisko HV | PM AK-1 EP KP1K-30; Prilezitostné
ISO 6743;CCEB 1 Stetcem
NLGI 1;DIN51 502;
16 Jehlové lozisko pastorku LV 2-EP KP2K-30; 2 Pfi montazi
ISO 6743;CCEB 2

9.2. Denni udrzba a opravy

Denné, zvlasté pfi praci stroje ve Spatnych terénech provedte celkovou kontrolu stroje, véet-
né kontroly dotaZeni Sroubl a matic a svart na celém rdmu a ochrannych zabranach. Povo-
lené Srouby a matice dotahnéte, poskozené &asti vyrovnejte, opravte nebo vymérite a nabar-
véte. PoSkozené pracovni prsty vymérite.

Zejména vénujte pozornost matici upevnuijici hridel rotoru ve skfini, peclivé kontroluj-
te utazeni matice i pojistného Sroubu (pos. 50; 51; 52 ve skupiné ROTOR dle katalogu
dila). Pri povoleni matice pos. 50 muize dojit k poskozeni prevodového soukoli rotoru.
Pravidelné kontrolujte stav olejové naplné rotoru a jejich tésnost. V pfipadé zjisténi netésnos-
ti provedte opravu — vyménu prosakujicich simerinkd na hfidelich hrabacich ramen nebo na
svislém hfideli rotoru a opravu tésnéni vika rotoru plastickym tésnicim tmelem.

Obcas prekontrolujte a pfipadné dohustéte pojezdova kola. Po skon&eni prace ocistéte stroj
od uchycené pice.

Pokyny pro provedeni opravarskych praci:
1. Srouby M12 dotahujte momentem 75 + 80 Nm, Srouby M16 momentem 190 + 200 Nm.

od v.¢. 066 do v.¢. 080 15 SP-772



2. Pfi opravé kuzelovych prevodovych skfini sefidte zubovou vali na hodnotu 0,15 mm.
U rotorové prevodovky se zvétSeni zubové vule docili pfidanim podlozek o sile 0,1; 0,3
nebo 0,5 mm mezi horni lozisko rotoru a vrchni dil skfiné. U stfedové skfiné se podlozky
vkladaji za lozisko prubézné hfidele, pfidanim podlozek se vile zmensi.

3. PFi opravé kuzelového ozubeného prevodu rotorové skfiné postaci sejmout vrchni ¢ast
prevodovky. Pfi opravé spodni ¢asti rotoru (kulisy, kladek, hfideli hrabacich ramen a jejich
simerinku, loZisek rotoru) je nutné nejprve vypustit z rotoru olej.

4. PFi opravach pouzivejte pouze originalni nahradni dily a vyrobcem predepsané soucasti
(loziska, Srouby predepsané jakosti a pod.). Nikdy nepouzivejte soucasti niz§i pevnostni
tfidy nebo jakosti nez je pfedepsano vyrobcem v katalogu dilu.

9.3. Posezonni opravy a uskladnéni_stroje
Po skon&eni sezény stroj fadné vycistéte a umyjte, opravte nebo vymérte poskozené dily.
Provérte stav uloZeni dilG v pouzdrech a loziskach, pouzdra a loziska s nadmérnou vali vy-

virvos

namazat. Opravte natéry a vSechna mazaci mista stroje promazte. Mimo to olejem namazte
pripojovaci ¢epy pfimocarych hydromotora. Stroj uskladnéte v krytém skladu. Je vhodné ram
stroje podlozit tak, aby pneumatiky pojezdovych kol byly mirné odleh&eny (pouze tésné nad
zemi, nebo se dotykaly zemé jen lehce). Pfi této €innosti je tfeba dbat zvySené opatrnosti.

9.4. Generalni opravy

Po odpracovani péti sezén stroj kompletné rozeberte na jednotlivé dily a svafované sestavy.
Provedte vycisténi, podrobnou prohlidku, zavafeni a opravu nebo renovaci dild. LoZiska a
neopravitelné dily vymeérite a provedte montaz stroje. Stroj kompletné nabarvéte a promazte.
Opravy provadéjte v odborné dilné nebo se obratte pfimo na vyrobce.

9.5. Zarucni_opravy

Servis v zaru€ni dobé zajistuji autorizovani dealefi spol. RAVAK a.s., Strojirny Rozmitél pod
TremSinem.

10. PRISLUSENSTVIi A NAHRADNI DiLY

Se strojem se dodava:

1 ks - Navod k pouzivani a katalog dild

1 ks - Technické osvéd&eni pro prepravu stroje po komunikacich (plati pro CR)
1 ks - Zarugni list

10.1. Objednavani nahradnich dill

Nahradni dily objednavejte u nejblizSich autorizovanych dealert, nebo pfimo u vyrobce —
RAVAK a.s., Strojirny RoZzmitél pod Tfrem$inem. V objednavce uvadéjte &islo vykresu, ob-
chodni Cislo a nazev soucasti podle katalogu dild. Normalizované dily vyrobce stroje nedo-
dava. Tyto dily nakupuijte ve specializovanych prodejnach normalizovanych soucasti.

11. LIKVIDACE STROJE A OBALOVEHO MATERIALU

é Po skonceni zivotnosti vyrobku jste povinen provest likvidaci stroje s vyuzitim druhotnych su-
rovin, dle zakona o odpadech zemé kde je stroj provozovan (v CR. ¢.185/2001 Sb.)

Doporucéujeme postupovat nasledujicim zpusobem:

1. Ze stroje demontujte v§echny dilce, které se daji jeSté vyuzit (svitilny, odrazky a ostatni
soucasti, které nejsou opotiebené a daji se vyuzit jako nahradni dily). Tyto dilce ocistéte,
nakonzervujte a ulozte do skladu pro dalsi pouziti.

2. Z pfevodovky odstrante mazaci tuk a olej, demontujte dilce z umélych hmot, gumy a pod.
V&e likvidujte podle zdkona o odpadech pfislusné zemé.

3. Demontujte ze stroje dilce z barevnych kovu (pouzdra apod.). Takto odstrojeny zbytek
stroje v€etné demontovanych dill z barevnych kovl odprodejte k dalSimu vyuziti do sbé-
ru druhotnych surovin.

Doporucena likvidace obalového materiélu:

Drevo - druhotné vyuZziti, spaleni

Papir - druhotnd surovina, spaleni

Kovovy materidl - druhotna surovina

Ostatni materialy jsou charakteru komundlniho odpadu a dle toho je likvidujte.

SP-772 16 od v.¢€. 066 do v.¢. 080



od v.¢. 066 do v.¢. 080 17 SP-772



-tk

KATALOG DIiLU

SHRNOVAC PICE
DVOUROTOROVY STREDOVY

SP-772

Rozdéleni skupin

Strana

. ZAVES STROJE

. RAM STROJE

. SKLOPNA RAMENA S NOSNiKY ROTORU - PRAVE - LEVE
. ROTOR PRAVY

.ROTOR LEVY

. STREDOVA SKRIiN A POHON STROJE
. PODVOZEK ROTORU

. HRABICE

. ZABRANY A VYSTRAZNE STIiTY

. HYDRAULICKY OKRUH

. ELEKTROINSTALACE

- O W 0O NOOOG A WDN=

19
20
22
24
26
28
30
31
32
34
35

SP-772 18

od v.¢€. 066 do v.¢. 080



1. ZAVES STROJE

Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
1. Zavés 682 970.0 1
2. Drzék 752 925.0 2
3. Cep sv. s. 752 929.0 2
4. Podlozka rovna velka 22 Zn CSN 02 1729.15 2
5. Matice samojistna M20 8G Zn CSN EN ISO 7040 — 8 Zn 2
6. Cep sv. s. 752 928.0 2
7. Uvazek koliku 1342 138.0 2
8. Kolik s krouzkem @11x56 Zn c.C. 143 4
9. Retéz 1342 279.0 2
10. Drzék sv. s. 682 916.0 1
11. Hlavice mazaci KM8x1 CSN 02 7421 2
12. Cep zavésu 682 969.0 1
13. Podlozka rovna 28 Zn CSN 02 1702.05 1
14. Matice samojistna M27 8G Zn CSN 02 1492.55 1

Zavés kompletni (pos. 1 +11) 682 971.0 1
od v.&. 066 do v.&. 080 19 SP-772




2. RAM STROJE

SP-772

20

od v.¢. 066 do v.¢. 080



Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
1. Ram déleny (v€etné dild pos.2 + 5;42) 852 912.0 1
2. 18 241 Pouzdro 230 s lemem 53219421 703 2 2
3. Pryzova podlozka 1342 078.0 4
4. Podlozka rovna velka 5,3 Zn CSN 02 1726.15 16
5. Nyt s trnem 4x16 CSN 02 2391 16
6. Drzak kola 682 972.0 2
7. Sroub M16x 50 8G Zn CSN EN 24014 - 8.8 Zn 8
8. Podlozka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 20
9. Matice samojistna M16 8G Zn CSN EN ISO 7040 - 8 Zn 18
10. Matice M16x1,5 10
11.

12. Plast’,duse 225/70 R15, disk 6J-15ET-0 2
13.

14.

15.

16. Podpéra 682 939.0 1
17. 19 301 Kolik 532 91343 707 2 1
18. Pruzina zavlacka 4 c.C. 11285 1
19. Uvazek koliku 1342 138.0 1
20. ZajiStovac 682 937.1 2
21. Pojistka zajiStovace 682 094.0 2
22. Rukojet pojistky 682 095.1 2
23. Kolik pruzny 5x30 Zn CSN EN ISO 8752 Zn 2
24. Stit vystrazny pravy 401 054.1 1
25. Stit vystrazny levy 401 055.1 1
26. Sroub M8x20 Zn CSN EN 24017 - Zn 4
27. PodloZka rovna velkd 9 Zn CSN 02 1729.15 8
28. Matice samojistnd M8 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 4
29. Odrazka trojuhelnikova ¢ervena c.C. 11488 2
30. Odrazka oranzova @80 c.C. 12435 2
31. Sroub zépustny M5x16 Zn CSN EN ISO 2009 - Zn 6
32. Podlozka pérova 5 Zn CSN 02 1740.15 4
33. Matice M5 Zn CSN EN 24032 - Zn 4
34. PritlaCovaci plech 1342 114.0 1
35. Podlozka rovna velka 6,6 Zn CSN 02 1729.05 1
36. Podlozka pérova 6 Zn CSN 02 1740.15 1
37. Sroub M6x12 Zn CSN EN 24017 - Zn 1
38. Hlavice mazaci KM 8x1-45° CSN 02 7422 1
39. Z&tka 60 (do otvoru @55) c.C. 0083 3
40. Rukojet 676 135.0 1
41. Lanko PAD @6 c.C. 2958 11m
42. Odrazka samolep. oranzova @60 c.€. 2049 2
43. Pouzdro 852 018.0 8
44. Sroub M16x100 8G Zn CSN 02 1101.55 8
45. Sroub M16x60 8G Zn CSN 02 1101.55 2

od v.€. 066 do v.¢. 080 21 SP-772




3. SKLOPNA RAMENA S NOSNIKY ROTORU - PRAVE - LEVE

SP-772 22 od v.¢€. 066 do v.¢. 080



Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
1.P. Rameno sklopné pravé (v€. pouzder pos.2)| 772 901.0 1
1.L. Rameno sklopné levé (v€.pouzder pos.2) | 772 902.0 1
2. 18 241 Pouzdro @30 s lemem 53219421 703 2 12
3. Mazaci hlavice KM8x1 CSN 02 7421 10
4.P Zavés rotoru pravy 772 903.0 1
4.L Zavés rotoru levy 772 904.0 1
5. Sroub M16x 60 8G Zn CSN EN 24014 - 8.8 Zn 8
6. Podlozka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 24
7. Matice samojistna M16 8G Zn CSN EN ISO 7040 - 8 Zn 8
8. Cep ramene 682 938.0 4
9. Podlozka rovna 31 Zn CSN 02 1702.15 4
10. Kolik pruzny 8x50 Zn CSN EN ISO 8752 Zn 6
11.P. Nosnik rotoru pravy  (v€. pos. 12 + 17) 682 921.1 1
11.L. Nosnik rotoru levy (v€. pos. 12 +17) 682 922.1 1
12. Zatka do jaklu 60x60x4 c.C. 1351 2
13. Zatka do jaklu 80x60x4 c.6. 1502 2
14. Zatka do jaklu 40x40x4 c.C. 3046 2
15. Pryzova podlozka 1342 078.0 2
16. Nyt s trnem 4x16 CSN 02 2391 8
17. Podlozka rovna velka 5,3 Zn CSN 02 1726.15 8
18. Pouzdro 1342 130.1 2
19. Kulové lozisko @30 2
20. KrouZzek pojistny 47 CSN 02 2931 2
21. 19419 Vicko 532196217212 2
22. Matice samojistna M20 Zn CSN EN ISO 7040 Zn 2
23. Podlozka rovna 21 Zn CSN 02 1702.15 2
24. Omezovaci tahlo 682 038.0 2
25. Cep 53219310814 2 4
26. Podlozka rovna 26 Zn CSN 02 1721.15 8
27. Zavlatka 6,3x40 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 8
28. Prevodnik 18z 752 933.0 2
29. Drzak prevodniku 1342 935.0 2
30. Sroub M10x35 Zn CSN EN 24014-Zn 4
31. Podlozka rovna velka 11 Zn CSN 02 1729.15 8
32. Matice samojistnd M10 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 4
33. 20126 Prevodnik 6z 532 9 3022 001 2 2
34. Klika 1342 109.0 2
35. Velodrzatko c.C. 2211 2
36. Sroub M8x35 Zn CSN EN 24014 - Zn 2
37. Podlozka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 2
38. Matice samojistnd M8 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 2
39. Drzak kola (v&etné pouzder pos.2) 1342 922.1 2
40. 19 301 Kolik 53291343 707 2 2
41. Pruzina zavlacka 4 c.C. 11285 2
42. Uvazek koliku 1342 138.0 2
43. Sroub M16x40 8G Zn CSN EN 24017 - 8.8 Zn 8
44. Podlozka pérova 16 Zn CSN 02 1741.15 8
45. Sroub M12x40 8G Zn CSN 02 1103.55 4
46. Podlozka pérova 12 Zn CSN 02 1741.15 4
47. Sroub M12x40 Zn CSN EN 24017 —Zn 2
48. Matice M12 8G Zn CSN 021403.55 2
49. Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1726.15 4

od v.¢. 066 do v.¢. 080

23

SP-772




4. ROTOR PRAVY

Pos. |Obch. ¢éislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. Rotor pravy 1342 901.2 1
2. Drzak ramene (v€. pouzder pos. 3 a 4) 1342 902.1 10
3. 7 236 Pouzdro @40 (slemem) 53219421701 2 10
4. 8 525 Pouzdro @40 (bez lemu) 532194207022 20
5. Krouzek tésnici 48x2 CSN 02 9281.2 10
6. Gufero 40x52x7 Uprava 461 091.0 10
7. 5672 Tésnéni 532 1 0685 709 2 10
8. Hridel ramene prava 682 905.0 10
9. Raminko s kladkou 1342 903.1 10
10. Kolik pruzny 13x55 CSN EN ISO 8752 10
11. Kolik pruzny 8x56 CSN EN ISO 8752 10
12. Matice samojistna M12 8G Zn CSN EN ISO 7040 - 8 Zn 30
13. Podlozka rovna velka 14 Zn CSN 02 1729.15 20
14. Vymezovaci podlozka 0,5 401 180.0 1
15. Lozisko 6212 - 2RS CSN 02 4640 1
16. Gufero 60x100x13 GP CSN 02 9401.2 1
17. Zatka M16x1,5 CSN 02 1915.4 1
18. Krouzek tésnici Al 16x20 CSN 02 9310.3 2
19. Kulisa 752 806.0 1
20. Hridel rotoru 682 904.0 1
21. Vymezovaci podloZzka 62/ 1 1342 030.0 dle potieby
22. Pero 16x10x80 CSN 02 2562 2
23. Naboj rotoru 401 158.0 1
24. Viko rotoru 401 937.0 1
25. Kuzelové kolo 78 /4,51 401 139.0 1
26. Zajistovaci podlozka 401 140.0 5
27. Sroub M12x55 8G CSN EN 24014 - 8.8 10
28. Trubka rozpérna 401 132.0 1
29. LoZisko 6212A — 2RS CSN 02 4640 2
30. Gufero 75x95x10 CSN 02 9401.2 1
31. Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 10
32. Olejova mérka 1342 910.0 1
33. 20 222 Podlozka vymezovaci 0,1 53219331724 2 dle
34. 20 221 Podlozka vymezovaci 0,3 532 19331 723 2 potfeby
35. Skfin rotoru 401 157.0 1
36. Zatka do zavitu M12 c.€. 3908 2
37.

38. Pastorek 10/4,51 401 138.0 1
39. Lozisko 3207 — 2RS c.€. 3891 1
40. Lozisko 6207A —2RS CSN 02 4640 1
41. LoZisko HK 2518 RS c.¢. 3892 1
42. Podlozka 401 128.0 1
43, PodloZka rovna 17 CSN 02 1702 2
44. 20 204 Podlozka vymezovaci 0,3 532 1 9331 722 2 dle
45. Podlozka vymezovaci 0,1 1342 029.0 potfeby
46. Mezikrouzek 401 147.0 1
47. Krouzek pojistny 72 CSN 02 2931 1
48. Krouzek pojistny 35 CSN 02 2930 1
49. Zatka 401 077.0 1
50. Matice 401 146.0 1
51. Sroub M10x65 (imbus) 8G Zn CSN EN ISO 4762 - 8.8 Zn 1
52. Matice M10 8G Zn CSN 02 1401.55 1
53. Mazaci hlavice KM 8 x 1 CSN 02 7421 2
55. Sroub 752 983.1 1
56. Krouzek 401 109.0 1
57. Kolik 401 110.0 1
58. 19717 Krouzek axialni 53219420727 2 1
59. Opérny krouzek 401 112.0 1
60. Zavlacka 8x56 Zn CSN 02 1781.05 1
61. Tmel GASTET SEAL SOUDAL

Rotor kompletni pravy (pos. 1 +53; 61) 682 960.1 1

SP-772 24 od v.¢€. 066 do v.¢. 080



od v.¢. 066 do v.¢. 080 25 SP-772



5. ROTOR LEVY

Pos. |Obch. ¢éislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. Rotor levy 682 903.2 1
2. Drzak ramene (v€. pouzder pos. 3 a 4) 1342 902.1 10
3. 7 236 Pouzdro @40 (slemem) 53219421701 2 10
4. 8 525 Pouzdro @40 (bez lemu) 532194207022 20
5. Krouzek tésnici 48x2 CSN 02 9281.2 10
6. Gufero 40x52x7 Uprava 461 091.0 10
7. 5672 Tésnéni 532 1 0685 709 2 10
8. Hridel ramene leva 682 906.0 10
9. Raminko s kladkou 1342 903.1 10
10. Kolik pruzny 13x55 CSN EN ISO 8752 10
11. Kolik pruzny 8x56 CSN EN ISO 8752 10
12. Matice samojistna M12 8G Zn CSN EN ISO 7040 - 8 Zn 30
13. Podlozka rovna velka 14 Zn CSN 02 1729.15 20
14. Vymezovaci podlozka 0,5 401 180.0 1
15. Lozisko 6212 - 2RS CSN 02 4640 1
16. Gufero  60x100x13 GP CSN 02 9401.2 1
17. Zatka M16x1,5 CSN 02 1915.4 1
18. Krouzek tésnici Al 16x20 CSN 02 9310.3 2
19. Kulisa 752 806.0 1
20. Hridel rotoru 682 904.0 1
21. Vymezovaci podloZzka 62/ 1 1342 030.0 dle potieby
22. Pero 16x10x80 CSN 02 2562 2
23. Naboj rotoru 401 158.0 1
24. Viko rotoru 401 937.0 1
25. Kuzelové kolo 78 /4,51 401 139.0 1
26. Zajistovaci podlozka 401 140.0 5
27. Sroub M12x55 8G CSN EN 24014 - 8.8 10
28. Trubka rozpérna 401 132.0 1
29. LoZisko 6212A — 2RS CSN 02 4640 2
30. Gufero 75x95x10 CSN 02 9401.2 1
31. Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 10
32. Olejova mérka 1342 910.0 1
33. 20 222 Podlozka vymezovaci 0,1 53219331724 2 dle
34. 20 221 Podlozka vymezovaci 0,3 532 19331 723 2 potfeby
35. Skfin rotoru 401 157.0 1
36. Zatka do zavitu M12 c.€. 3908 2
37.

38. Pastorek 10/4,51 401 138.0 1
39. Lozisko 3207 — 2RS c.€. 3891 1
40. Lozisko 6207A —2RS CSN 02 4640 1
41. LoZisko HK 2518 RS c.¢. 3892 1
42. Podlozka 401 128.0 1
43, PodloZka rovna 17 CSN 02 1702 2
44. 20 204 Podlozka vymezovaci 0,3 532 1 9331 722 2 dle
45. Podlozka vymezovaci 0,1 1342 029.0 potfeby
46. Mezikrouzek 401 147.0 1
47. Krouzek pojistny 72 CSN 02 2931 1
48. Krouzek pojistny 35 CSN 02 2930 1
49. Zatka 401 077.0 1
50. Matice 401 146.0 1
51. Sroub M10x65 (imbus) 8G Zn CSN EN ISO 4762 - 8.8 Zn 1
52. Matice M10 8G Zn CSN 02 1401.55 1
53. Mazaci hlavice KM 8 x 1 CSN 02 7421 2
55. Sroub 752 983.1 1
56. Krouzek 401 109.0 1
57. Kolik 401 110.0 1
58. 19717 Krouzek axialni 53219420727 2 1
59. Opérny krouzek 401 112.0 1
60. Zavlacka 8x56 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 1
61. Tmel GASTET SEAL SOUDAL

Rotor kompletni levy (pos. 1 +53; 61) 682 961.1 1

SP-772 26 od v.¢€. 066 do v.¢. 080



22

55

od v.¢. 066 do v.¢. 080 27



7~

6. STREDOVA SKRIN A POHON STROJE

Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. Stredova skfin 682 924.0 1
2. Hridel vstupni 676 058.0 1
3. Kolo 17/5,2 682 039.0 1
4. LoZisko 6307 - 2RS CSN 02 4640 1
5. LoZisko 6207 - 2RS CSN 02 4640 1
6. Podlozka rovna velka 14 CSN 02 1729.10 1
7. Sroub M12x20 8G CSN EN 24017 - 8.8 1
8. HFridel 752 226.2 1
9. Kolo 23/5,2 682 040.0 1
10. Pero 12x8x40 CSN 02 2562 2
11. LoZisko 6208 - 2RS CSN 02 4640 2
12. KrouZek pojistny 80 CSN 02 2931 2
13. 18732 | Podlozka 0,1 532193317132
14. | 18733 | Podlozka 0,3 532 19331714 2 sofeby
15. 18734 | PodloZka 0,5 532193317152
16. Zétka 102 do otvoru /96 c.8. 4545 1
17. Hlavice mazaci KM8x1 CSN 02 7421 1
18. Kryt spodni 682 113.0 2
19. Sroub M8x20 Zn CSN EN 24014 - Zn 6
20. Podlozka rovna velka 9 Zn CSN 02 1729.15 6
21. Matice samojistnd M8 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 10
22. Podlozka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 10
23. Pfedloha 682 926.0 1
24. Pfedlohovy hfidel 682 925.0 1
25. Lozisko 6008 - 2RS CSN 02 4640 1
26. KrouZek pojistny 68 CSN 02 2931 1
27. KrouZek pojistny 40 CSN 02 2930 1
28. Podlozka predlohy 682 112.0 1
29. 19742 | Tfmen 53211343 747 2 1
30. PodloZka rovna velka 14 Zn CSN 02 1729.15 2
31. Matice samojistnd M12 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 2
32. Uprava krytu AS 3180 L190 676 072.0 1
33. Upevnovaci pfiruba 676 066.0 1
34. Sroub M8x25 Zn CSN EN 24014 - Zn 4
35. Podlozka 682 054.0 1
36. Sroub M10x25 8G Zn CSN EN 24017 - 8.8 Zn 1
37. Podlozka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 1
38. Podlozka pérova 10 Zn CSN 02 1740.15 1
39. Sroub M16x50 8G Zn CSN EN 24 014 -8.8 Zn 4
40. PodloZzka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 4
41. Matice samojistnd M16 8G Zn CSN EN ISO 7040 - 8 Zn 4

Skrin stfedova kompletni (pos. 1 +17) 682 923.1 1

SP-772 28 od v.¢€. 066 do v.¢. 080



od v.¢. 066 do v.¢. 080 29 SP-772



7. PODVOZEK ROTORU

Pos. |Obch. gislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. Nosnik podvozku (vEetné pouzder pos. 2) | 1342 914.1 2
2. 18 241 Pouzdro @30 s lemem 53219421 703 2 8
3. Stfedovy drzak 1342 913.1 2
4. Sroub M16x40 8G Zn CSN EN 24017 - 8.8 Zn 8
5. Podlozka rovna velka 17 Zn CSN 02 1729.15 8
6. Podlozka pérova 16 Zn CSN 02 1741.15 8
7. Mazaci hlavice KM8x1 CSN 02 7421 6
8. Matice M20 8G Zn CSN 02 1403.55 8
9P. Slupice prava 682 912.0 2
9L Slupice leva 682 913.0 2

10 P Slupice prava predni 682 914.0 1

10L Slupice leva pfedni 682 915.0 1
11. Vicko 1342 129.0 6
12. Kolik pruzny 8x50 Zn CSN EN ISO 8752 Zn 6
13. Disk kola 16x6,50 6
14, Lozisko 6205-2RS 6
15. Lozisko 6304 6
16. Plast 16x6,50-8 6
17. DusSe 16x6,50-8 6
18. Vicko kola 6
19. Matice samojistna M16 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 6

20 P. Kryt kola pravy 682 124.0 1

20 L. Kryt kola levy 682 125.0 1
21. Sroub M8x20 Zn CSN EN 24017 — Zn 4
22. Podlozka rovna velkd 9 Zn CSN 02 1729.15 6
23. Podlozka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 6
24. Matice samojistnd M8 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 6
25. Sroub M8x25 Zn CSN EN 24014 — Zn 2
26. Podlozka rovna 21 Zn CSN 02 1702.15 8

Kolo 16x6,50-8 (pos. 13 +18) c.C. 2594 6
SP-772 30 od v.¢. 066 do v.¢. 080




8. HRABICE

PRAVA LEVA
6 6
/s 8 /s 8
I I
9\ AN 7 \ 7
® 1 ® 1
0) ﬂ \4 ﬁ \4
\3 \3
\2 \2
Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kust

1. Nosnik prsti 682 907.0 20
2. Prst shrnovaci 752 701.0 80
3. Sroub M12x70 8G Zn CSN EN 24014 — 8.8 Zn 80
4. Podlozka prstu 752 067.0 80
5. PodloZka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 80
6. Matice samojistna M12 8G Zn CSNENISO7040-8 Zn | 80
7. Kolik @12 s krouzkem @56 CSN 02 2169.05 20
8. Uvazek koliku 1342 138.0 20
9. Zatka do trubky 42x4 c.C. 1322 20

Hrabice prava (pos. 1 +9) 682 908.0 10

Hrabice leva (pos. 1 +9) 682 909.0 10

od v.¢. 066 do v.¢. 080 31 SP-772




9. ZABRANY A VYSTRAZNE STITY

Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kusti
1. Zabrana predni 682 927.0 1
2.+ 3. Stit vystrazny pravy 18730965 2 2
4. Odrazka bila @80 c.C. 1529 2
5. Odrazka oranzova @80 c.C. 12435 2
6. Sroub zapustny M5x16 Zn CSN EN ISO 2009 - Zn 4
7. Sroub M5x16 Zn CSN EN ISO 1207 - Zn 8
8. Podlozka rovna velka 5,3 Zn CSN 02 1726.15 8
9. Podlozka pérova 5 Zn CSN 02 1740.15 12
10. Matice M5 Zn CSN EN 24032 - Zn 12
11. Nosnik zabrany 682 940.0 2
12. Zabrana 682 952.0 2
13. Cep 1342 185.0 2
14. PodloZzka rovna 21 Zn CSN 02 1702.15 4
15. Zavlacka 5x32 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 6
16. PodloZzka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 2
17. 20 153 Tfmen 532 11343 767 2 4
18. Matice samojistnd M8 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 17
19. PodloZka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 8
20. Zajistovac 300 401 921.1 2
21. Pruzina tla¢na 3,55 c.C. 294 2
22. PodloZka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 10
23. Matice samojistna M12 8G Zn CSNENISO7040-8 Zn | 14
24. Nosnik stény 682 105.0 1
25. 20 250 Plachta stény 5329 1430 704 2 1
26. 20 246 Vyztuz plachty 532 11332 816 2 4
27. Sroub M8x20 Zn CSN EN 24017 - Zn 9
28. Podlozka rovna velkd 9 Zn CSN 02 1729.15 9
29. Rameno mezistény 682 942.0 2
30. Drzak pravy 682 108.0 2
31. Drzak levy 682 109.0 2
32. Zavés mezistény 628 110.0 2
33. Tahlo 682 943.0 2
34. Sroub M12x40 8G Zn CSN EN 24014 - 8.8 Zn 10
35. PodloZka rovna velka 14 Zn CSN 02 1729.15 8
36. Sroub M12x30 8G Zn CSN EN 24017 - 8.8 Zn 2
37. Zavlacka 4x25 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 4
Kompletni zdbrana (pos. 1 +10) 682 928.0 1
Mezisténa (pos. 18; 24 + 28) 682 941.0 1

Mezisténa s drzaky (pos. 24 + 37) se dodava pouze na prani.

SP-772

32

od v.¢€. 066 do v.¢. 080



od v.¢. 066 do v.¢. 080 33 SP-772



10. HYDRAULICKY OKRUH

Pos. |Obch. gislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
1. Hydraulicky valec @80/@40/500 — 121 111 682 920.0 2
2. Redukce M27x2/M16x1,5 752 166.0 4
3. Krouzek tésnici Al 27x32x2 CSN 02 9310.3 4
4. Hadice 6x420-3/1-M14/M16x1,5 c.C. 5071 2
5. Trubka hydrauliky 682 967.0 2
6. Hadice 8x1800 1/1-M16x1,5/M16x1,5 c.¢. 5555 2
7. Hadice 6x900 1/3-M14x1,5/M16x1,5 c.C. 1178 2
8. Matice M16x1,5 898 138.0 1
9. Krouzek tésnici Al 16x20 CSN 02 9310.3 2
10. Ventil kulovy BKH-M c.C. 1978 1
11. Rychlospojka zastr¢ka 1SO 12,5/ M16x1,5 | c.€. 0039 2
12. Pfichytka trubky 110.0 PP c.C. 1999 8
13. Sroub M6x60 Zn CSN EN ISO 1207 - Zn 4
14. Podlozka pérova 6 Zn CSN 02 1740.15 4
15. Cep 682 097.1 2
16. Cep 682 098.0 2
17. Podlozka rovna 31Zn CSN 02 1702.15 8
18. Zavlacka 6,3x45 Zn CSN EN ISO 1234 - Zn 8
19. Prachovka zastréky 1SO 12,5 - Zluta c.€. 0060 1
20. Prachovka zastréky 1ISO 12,5 - Cervena c.€. 0059 1
21. Podlozka rovna 6,4 Zn CSN 02 1703.05 4
22. Opérny krouzek 852 029.0 2

SP-772 34 od v.¢€. 066 do v.¢. 080



11. ELEKTROINSTALACE

4;13;1 4¥ED 5;6
10\
/ 8;9 8;9 16
11 \ /A7
18
km\ o
0 C:|:1-< 15\
/ 12 7
1,2;3; 4 \‘ED
Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
1. Svétlo koncové L+P c.€. 3103064 2
2. Zarovka 12V 21/5W c.C. 3304 2
3. Zarovka 12V 21W c.¢. 3303 2
4. Zditka FASTON c.6. 3139 10
5. Svitilna obrysova c.€. 3102979 2
6. Zarovka 12V 5W BA 15S c.¢. 3301 2
7. Vidlice 7-pélova c.C. 3302 1
8. Konektor vidlice 4-pol. c.C. 3141 3
9. Konektor zasuvka 4-pol. c.C. 3142 3
10. Kabel CGSG 2x0,75 c.C. 0206 3m
11. Kabel CGSG 4x0,75 c.6. 1920 3,5m
12. Kabel CGSG 7x0,75 c.C. 0566 7,5m
13. Kabelové oko 7610-06/12 c.C. 3312 2
14. Dutinka kabelova @6 c.C. 347 2
15. Prichytka kabele LB 209,5 PP c.C. 1922 1
16. Sroub M 6x30 Zn CSN EN ISO 24014 Zn 1
17. Podlozka pérova 6 Zn CSN 02 1740.15 1
18. Podlozka rovna 6,3 Zn CSN 02 1702.05 1
od v.¢. 066 do v.¢. 080 35 SP-772




Zaznamy o provozu stroje

zemedelské stroje na picniny

tel: 00420 - 318 427 312

00420 - 318 427 321

fax: 00420 - 318 427 314
e-mail: info.rozmital@ravak.com

www.rozmital.com

RAVAK a.s.

STROJIRNY ROZMITAL
Nadrazni 25
262 42 Rozmital pod TfremSinem

SP-772

36

od v.¢€. 066 do v.¢. 080



